

我们的节日

春节

要闻简报

中大街新春庙会邀您过大年

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 刘亮果）“今年我们提前着手，围绕灯展亮化任务，本着热烈、喜庆、祥和、节俭的原则，对中大街新春庙会的整体布局、彩灯设置、形象展示等规划设计，目前10余盏大型花灯正在紧张有序地安装调试，预计腊月二十六将调试完毕。我们在去年庙会中积累了丰富的经验，坚信会不负众望，锦上添花。”1月15日，在中大街花灯布展现场，冒雪现场指挥的钟楼街道党工委书记姚桃叶信心满满地说。

兴奋心情，给大家不一样的新年滋味。古老繁华的中大街，是一条颇具规模的十里长街，保留有大量明清建筑，自东往西主要有张公巷、钟楼、文峰街仁义胡同、当代汝州籍书画篆刻家张绍文故居、文庙、二程祠、关帝庙、忠孝祠等国家级、省级文物保护单位51处。

中大街整治提升改造工作指挥部、市文明办主办，钟楼街道、市文广旅局、市城管局承办的2020年中大街新春庙会将于1月22日（农历腊月二十八）至2月24日（农历二月初二）与大家相约。

民精神家园的乡愁记忆、汝州城市文化的特色名片、汝州时代形象的标志符号。“如今的中大街设施条件改善了，居住环境变美了，历史文化味浓了，商业人气又好，我期待庙会的再次举办，也希望今后年年都要搞，真正把我们老汝州城的繁华再现出来。”谈及中大街庙会的举办，一位在这里经营40多年生意的李老先生激动地说。

市领导走访慰问退休老干部

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）1月15日，市委常委、组织部部长孟宪强到市人民医院看望慰问退休老干部王金水。孟宪强详细询问他的生活起居及身体健康状况，简要介绍了我市经济社会发展情况，认真聆听王金水的意见和建议。

我市召开人大常委会关于脱贫攻坚专题询问审议意见办理部署会议

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）1月16日，我市召开市人大常委会关于脱贫攻坚专题询问审议意见办理部署会议。市领导焦慧娟、杜江涛、杜占广出席会议。

市法院领导看望慰问退休老干部

本报讯（融媒体中心通讯员 杨松播 宋佳）1月14日，市法院院长杨长坡到法院退休老干部刘殿立家中，代表院党组为老干部及其家属送去节日慰问品和新春的祝福。

温投众创大厦获评长城杯金质奖工程

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 梁亚波）记者1月15日从温泉镇获悉，由温泉水生态投资建设有限公司建设的温投众创大厦工程，被北京市优质工程评审委员会评定为2019-2020年度结构长城杯金质奖工程。

王素平物归原主受人赞

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 张占平）“俺今天遇上好人啦，这可让俺咋感谢您呢。”1月12日下午4时许，在丰阳热能公司办公室，失主任朝政夫妇拿着酬金定要感谢，被员工王素平婉言谢绝。

简讯

- 1月15日，洗耳河街道四楼会议室里人头攒动，这里正在举行“送温暖、献爱心”捐款活动。当天，大家根据自己能力，向贫困群众慷慨解囊，伸出援助之手，此次共收到捐款4000余元。 李晓伟 丁亚伟
●1月15日，庙下镇党委政府组织开展了“送温暖、献爱心”捐款活动，该镇领导带头捐款，其他机关干部也积极奉献爱心，踊跃参加，当天上午共捐款3900元。 刚鑫雨 任恬璐
●1月15日，今日汝州融媒开展“送温暖、献爱心”活动。全体干部职工踊跃参与，共捐款1550余元，捐款全部上缴市民政局社会福利中心，为困难群众安全过冬、温暖过节尽一份力。 梁杨子
●1月15日，市教体局组织机关干部职工开展“送温暖、献爱心”集中捐款活动。大家纷纷用实际行动奉献爱心、传递温情。当天共筹集善款5000余元。 马鹏飞
●1月13日，市林业局组织全体机关干部职工开展“送温暖、献爱心”捐款活动。干部职工纷纷踊跃捐款，当天共筹集善款5950元。 刚鑫雨 李高飞
●自1月13日开始，平顶山外国语学校班子成员“兵分六路”对退休老干部、退伍军人进行慰问，给他们送去了节日慰问品和新春的祝福，也送去了学校的温暖，受到广大离退休老干部的普遍赞誉。 李晓伟 路浴晓 范卫明
●1月15日，市书法家协会“送万福进万家”志愿服务公益活动走进市融媒体中心，现场创作“福”字及春联等书法作品，赠予融媒体中心广大干部职工。火红鲜艳的春联既有辞旧迎新的美好愿景，也有平安吉祥、和谐发展的励志高歌，此次活动让大家感受到书法的魅力。 张亚萍



随着春节临近，彩灯、灯笼等节日元素也在加紧布置。图为1月15日，中大街在加紧布置春节彩灯。 宋小亚 摄



1月15日，记者路过广成中路时看到，挂在两边树上的彩灯都亮了起来，星星点点，很是漂亮，春节气氛愈加浓厚。 张亚萍 摄

汝州交警多措并举为春运保驾护航

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）每年春运正是农民工返乡、学生陆续放假、群众探亲访友的时期，道路交通管理压力增大。为确保我市春运期间道路交通秩序安全、畅通、有序，有效预防各类道路交通事故的发生，近期，汝州交警多措并举，重拳出击，全力打响春运交通安全保卫战，努力为广大群众平安出行保驾护航。

上善若水供水人

平凡琐碎而又激情奋进的2019离我们渐行渐远，朝气蓬勃、活力四射的2020正在向我们阔步走来。站在岁月的分界线上，我们收获满满。回望过去，我们充满自豪；展望未来，我们信心百倍。

平平凡碎而又激情奋进的2019离我们渐行渐远，朝气蓬勃、活力四射的2020正在向我们阔步走来。站在岁月的分界线上，我们收获满满。回望过去，我们充满自豪；展望未来，我们信心百倍。

抄表员赵素环在抄表过程中，发现用户家中漏水，在联系不上用户的情况下，她关闭了用户的表后阀门，并在水表上放置一张红色卡片，告诉用户具体情况，并留下自己的联系方式，既避免给用户带来更大的损失，又不会让用户摸不清情况着急。在改善居民水费缴费方式上，2019年3月开启汝州农商银行收费渠道，市民缴费方式更加方便快捷。

关于延期缴纳城乡居民基本医疗保险费的通告

城乡居民基本医疗保险缴费人：为方便外出务工人员“双节”期间返乡缴费，汝州市2020年度城乡居民基本医疗保险缴费时间延长至2020年2月29日。 特此通告 国家税务总局汝州市税务局 汝州市医疗保障局 2019年12月31日

（上接第1版）第三，持续深化纪检监察体制改革，推动健全党和国家监督体系。协助党委健全全面从严治党制度，完善党内监督体系，推动党委（党组）主体责任、书记第一责任人责任和纪委监委监督责任贯通联动、一体落实。加强上级纪委监委对下级纪委监委的领导，完善纪律监督、监察监督、派驻监督、巡视监督统筹衔接制度，强化纪委监委监督的协助引导推动作用。自上而下、依法有序推进监委向本级人大常委会报告专项工作。修订《中国共产党党员权利保障条例》，制定监察法实施条例，推动研究制定监察官法。

群众利益不担当不作为、困扰基层的形式主义官僚主义等问题。严查享乐、奢靡问题，推动完善制度规定，加大通报曝光力度，充分发挥群众监督和舆论监督作用。第六，完善巡视巡察上下联动工作格局，促进巡视巡察与其他各类监督贯通融合。深化政治巡视，建立巡视巡察上下联动机制，全面加强对各省市巡视工作指导督导，督促落实中央部委、中央国家机关部门党组（党委）开展巡视工作指导意见。完善巡视巡察整改情况报告制度，综合用好巡视巡察成果。

程等领域的腐败，持续开展追逃追赃“天网行动”。推进重点领域监督机制改革和制度建设，加强思想道德和党纪国法教育。第八，建设高素质专业化干部队伍，做忠诚干净担当、敢于善于斗争的战士。加强中央纪委常委会政治建设，坚持民主集中制，在坚决维护党中央权威和集中统一领导、坚决执行党中央决策部署、坚决贯彻党中央重大决策部署上带好头。适应新时代新任务新要求，加强学习培训和实战练兵，推进纪检监察干部队伍建设，坚定斗争意志，掌握斗争规律。完善自身权力运行机制和管理监督制约体系，确保执纪执法权受监督、有约束，持续防治“灯下黑”，把队伍建强，让干部过硬。